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YBaxxkaemas Hartanbsi! 3a094HO TPy[IHO CKa3aTh, HO BEPOSATHOCTh TOT0, 4TO 6abyIike MoHamobuTCs
OTKpHITAS omepalus ouyeHb BeICoKa. [JIT (muCcTaHIMOHHAS TUTOTPUIICHS - IpOOIeHe) He TT0OKa3aHa
13-3a TOCTATOYHO KPYIIHBEIX PA3MePOB KaMHs, T. K. MOXKeT CPOPMUPOBATHCS "KaMeHHas JOPOXKKa" -
ocnoxHenue [IJIT, mpu KOTpoM (pparMeHTH KaMHS MOTYT IIPU OTXOXKOEHUU TEePEKPHITh MOYETOYHUK.
Bo3HukHeT He00XOIUMOCTE B IOBTOPHOM OIE€PATHBHOM BMEIIATEIbCTBE - SHTOCKOIHUYECKOM. TakxKe
IJIT mpoTuBOIIOKa3aHa U3-3a THOMHOTO MIPOIecca B IT0YKe U ee TUAPOHEePPTUIECKON
TpaHchopmanuu. [[ymaio, Bam Haio TOBEPUTHCSICBOUM BpadyaM, TeM 0ojiee, YTO UMX TAKTHKA BEPHA.
YmansiTe KaMeHb Haflo 0qHO3HAYHO. C YBaXKEHHUEM.



